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Вариант 1
1.В ряду Be – Mg – Ca – Sr – Ba металлические свойства:

а)  не изменяются;

б)  усиливаются;

в) ослабевают;

г) нет верного ответа
2.Какой из металлов легче всего вступает в реакции:

а) Al;б) Mg;в) Na;г) Be
3.В какой паре оба гидроксида амфотерны:

а)AL(OH)3и Ba(OH)2;

б)Zn(OH)2 и NaOH;

в)Ca(OH)2 и Mg(OH)2;

г)Zn(OH)2 и Al(OH)3
4.Гидроксид натрия  не образуется в реакции:

а)Na +H2O =          
б) Na2О +H2O =       

в) Na2CO3 + HCl =   

г) нет верного ответа
5.С каким из веществ реагирует гидроксид кальция:

а)NaOH;  б)K2O;  в)HCl;  г)NaNO3
6.Какие вещества образуются при взаимодействии Al(OH)3и  раствора NaOH:

а) Na2O;

б) Na(Al(OH)4(;

в)Al2O3;

г)H2O
7.Формула мрамора:

а)K2CO3;

б)MgCO3;

в)CaCO3;

г)CaSO4
8.Что общего в строенииатомов Mgи  Ca:

а) одинаковый заряд ядра;

б) одинаковый радиус  атома;

в) 2 электрона на последнем энергетическом уровне;

г) 1 электрон на последнем энергетическом уровне
9.Какая реакция лежит в основе алюминотермии:

а) 2Al +3S = Al2S3;

б) 3TiO2 +4Al = 3Ti + 2Al2O3;

в) Al + FeCl3 = Fe + AlCl3;

г)Al +P = AlP
10. 800г руды, содержащей 80% оксида свинца (IV), нагрели с 400г кокса. Найти массу полученного свинца.

Вариант 2
1.Как изменяются металлические свойства в ряду Li – Na –K – Rb:
а) не изменяются;

б)ослабевают;

в) усиливаются;

г) нет верного ответа
2.Какой металл легче окисляется кислородом:

а) K;

б) Mg;

в) Be;

г) Al
3.В какой паре оба гидроксида являются щелочами:

а)NaOH  иAl(OH)3;

б)Mg(OH)2 и Ca(OH)2;

в)Ba(OH)2  и KOH;

г)Zn(OH)2  и LiOH
4.С какимиз веществ вступит в реакцию кальций:

а)H2O;  б)Na2O;  в)CuO;  г)NaCl
5.Какой из указанных металлов является менее активным, чем алюминий:

а)Са;
б)Ba;

в)Hg;

г)K
6.Формула гипса:

а)CaSO4( 3H2O;

б) CaSO4( 0,5H2O;

в) CaSO4;

г)CaSO4( 2H2O
7.В какой группе все вещества будут реагировать с гидроксидом калия:

а)Ca, HI, CuCl2;

б) CO2, Na, H2SO4;

в) CaO, CuO, H2S;

г) P2O5, HI, FeCl3
8.Что общего в строенииатомов Liи Rb:

а)номер периода;

б)одинаковый радиус атома;

в) одинаковыйзаряд ядра;
г) 1 электрон на последнем электронном уровне
9.Какая из данных реакций показывает амфотерные свойства алюминия:

а)4Al +3O2 =2Al2O3;

б) 2Al + 2NaOH +6H2O = 2Na(Al(OH)4( +3H2 (;

в) 2Al +Ni2O3 = 2Ni +Al2O3;

г) 2Al + 6HI = 2AlI3 +3H2(
10. Какая масса  лития образуется при электролизе 60г расплава бромида лития?
Вариант 3
1.Алюминий - это:

а) металл;

б) неметалл;

в) переходный элемент;

г) нет верного ответа

2.Какой осадок образуется  при взаимодействии растворов солей фосфата натрия и нитрата кальция:

а) NaNO3;

б) Ca3(PO4)2;

в)Ca(OH)2;

г)Na3PO4
3.Какой из данных металлов является щелочным:

а)Ba;  б)Be;  в)Sr;  г)Fr
4.С каким из указанных веществ реагирует алюминий:

а)CaO;

б)Cl2;

в)NaCl;

г)Na2O
5.Формула магнезита:

а)CaSO4;

б)MgSO4;

в)ZnCO3;

г)MgCO3
6.Щелочные металлы получают:

а) электролизом расплавов солей;

б) электролизом растворов солей;

в) разложением солей при t(;
г) нет верного ответа

7.В какой группе все вещества будут реагировать с гидроксидом бария:

а) H2SO4, CuO, Cu;

б) CO2, Si, HI;

в) SO3, HCl, Na2SO4;

г) Ca, CaO,CuO
8.Что общего в строении атомовSr  и Ba:

а) 2 электрона на внешней электронной оболочке;

б) 3 электрона на внешней электронной оболочке;

в) одинаковый радиус атома;

г) одинаковый номер периода
9.Какая реакция лежит в основе кальцийтермии:

а) Ca +S = CaS;

б)Ca + H2SO4 = CaSO4 + H2;

в)V2O5 +5Ca = 5CaO +2V;

г)Ca +Cl2 =CaCl2
10. 250г оксида хрома (III), содержащего 14% примесей, восстановили водородом. Найти массу хрома.

Вариант 4
1.Какой из данных металлов является щелочноземельным:

а) K;

б)Al;

в)Fe;

г)Ca
2.Какая конфигурация у атома алюминия:

а) 1 s2 2s2 2p1;

б) 1 s2 2s2 2p3;

в) 1 s2 2s2 2p6 3s2 3p1;

г) 1 s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d1 4s2
3.Формула поташа:

а)CaCO3;

б)K2CO3;

в)Na2CO3;

г)NaHCO3.

4.Щелочноземельные металлы получают:

а) электролизом растворов;

б) электролизом расплавов;

в)восстановлением водородом из оксидов;

г) восстановлением из оксидов алюминием
5.Что общего в строении атомовK и Na:

а) одинаковый радиус атома;

б)одинаковый заряд ядра;

в) 3 электрона на последнем уровне;

г) 1 электрон на последнем уровне
6.Какая реакция лежит в основе магнийтермии:

а) MgO +H2O = Mg(OH)2;

б) Mg + 2HCL = MgCL2+H2;

в) Mg  + ZnCl2 = MgCl2 +Zn;

г)Mg +MnO=  Mn + MgO
7.С каким из веществ вступит в реакцию гидроксид калия:

а)Na;

б)H2O;

в)CO2;

г)NaCl
8.В каких группах все вещества будут реагировать с алюминием:

а) H2O, HCl, BaO;

б) CaO, HCl, CO2;

в)Cr2O3, H2SO4, KOH;

г) Na, Na2O, MnO2
9. Какой из данных металлов необходимо хранить под слоем керосина:

а)Mg;  б)Al; в)Be;  г)K
10. 1,4г лития растворили в воде.Выделившийся газ пропустили над оксидом железа (III). Найти массу получившегося железа.
Вариант 5
1.Какой из данных металлов является щелочным:

а) Ba;

б)Na;

в)Mg;

г)Al
2.Что общего в строении атомаBeи Ra:

а) одинаковый радиус;

б) одинаковый заряд ядра;

в) 2 электрона на последнем уровне;

г) 1 электрон на последнем уровне

3.Формула гашеной извести:

а)CaO;

б)CaCO3;

в)Ca(OH)2;

г)MgO
4.С каким из веществ вступит в реакцию натрий:

а)H2O;

б)K2O;

в)К2SO4;

г)KOH
5.В каких группах все вещества будут реагировать с водой:

а) Na, Be, S;

б) Ca, Ba, Li;

в)P,Cu, K;
г)K, Ca, BeO
6.С каким из данных веществ не вступит в реакцию алюминий:

а) H2SO4;

б)KOH;

в)Na2SO4;

г) Cr2O3
7.Какие две из данных реакций подтверждают амфотерный характер оксида алюминия:

а) Al2O3 + 3Mg = 3MgO +2Al;

б) Al2O3+2NaOH +3H2O = 2Na(Al(OH)4(;

в) Al2O3+6HCl =2AlCl3 +3H2O;

г) Al2O3+ 3CO2 = Al2(CO3)3
8.В какой группе находятся только щелочи:

а) NaOH, Ba(OH)2;

б) KOH, Mg(OH)2;

в) Al(OH)3, Ca(OH)2;

г) Ca(OH)2, Be(OH)2
9.Какой металл в ряду Na – K – Rb – Csобладает наименьшими металлическими свойствами:

а)Rb;

б)Cs;

в)K;

г)Na
10.Какую массу ванадия можно получить кальцийтермией из 200г оксида ванадия (V)?
Эталонные ответы
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